



基层工作者,为建设街默默奉献

建设街基层工作者,是和群众接触最密切的人。面对基层繁杂的工作,他们带着不怕吃苦的精神,坚守一线。纵使遇到困难,他们总是一一克服,尽心尽力为百姓服务。本期,让我们一起走近建设街两名基层工作者,一起了解他们的榜样事迹。

本版撰文 信息时报记者 黄骆

“我想把工作做好,尽量让党员满意”

李丽琼

建设街党建指导员

李丽琼是建设街党建指导员,对待工作和生活,她总是秉承着一句话:“勤勤恳恳做人,踏踏实实做事”。

为做好基层各项党务工作,李丽琼总是兢兢业业、虚心学习。她尽心尽力做好街党群服务中心、街党校的日常维护、管理和培训、接待等日常工作,较好地完成各项任务,助力建设街党建工作 2019 年、2020 年连续获得区流动红旗。

李丽琼负责的工作主要包括街党群服务中心和街党校的日常管理,党员接收及培训等。而她所负责

的重点工作中,也有不少亮眼成绩的。2019 年,李丽琼协助策划建设街庆祝中国共产党成立 98 周年系列活动、区域化党建系列活动、基层党组织书记轮训等大型活动,以及举办建设地区大型党课,组织开展建设街书记基层党建实务培训等,将各项活动和学习开展得有声有色。“我记忆最深刻的事,是接到党员报到时,听到他们说‘我找到组织了’,这是让我最开心的!”李丽琼笑笑说。

2020 年年初,新冠肺炎疫情发生后,李丽琼提早结束春节休假,积

极投入防疫抗疫工作,发动组织在职党员、“两新”党组织、党建共建单位投入抗疫工作,组织党员为抗疫捐款、募集防疫物资。在接收国企退休党员工作中,她积极与企业、党员多方沟通,细心解释,圆满完成 500 多名国企退休党员接收工作,积极推动街道与移交企业开展共建工作,为以后共同管理、服务好国企退休党员打下坚实基础。

对于自己的工作,李丽琼谦逊地表示:“其实我就是想把工作做好,这不是一件容易的事情,我希望尽量让党员满意。”



建设街党建指导员李丽琼。受访者供图

“为他们付出,是义不容辞的”

王小兰

建设街中马路社区党委书记

王小兰是一名退伍军人,自从事社区工作以来,她时刻牢记自己是一名共产党员,以党员的标准严格要求自己。王小兰最经常挂在嘴边的一句话就是:“老百姓无小事”。她说,她和其他社区工作人员一样,都是在尽力做好自己的本职工作。

从 2006 年退伍,来到建设街工作后,王小兰始终把“群众满意”做为工作成效的检验标准,无论大事、小事、难事,她都第一时间赶到现场帮忙处理,主动从群众最盼、最愿、最急、最难的事情做起,无私奉献,恪尽职守。在日常工作中,王小兰尤为注重链接辖内资源,充分发挥机团单位力量,共同推动基层治理工作,出色地完成各项任务。在社区工作中,王小兰了解到辖内一困难家庭因上有生病的老人,下有准备读书的孩子,生活尤为困难。为帮助这家人摆脱困境,王小兰主动为他们申请低保。直到现在,这家人只要见到王小兰,都仍会连连道谢。王小兰说:“在社区工作,总会有这种暖心的时刻,为他们付

出,是义不容辞的。”

新冠肺炎疫情发生后,作为一名军人,又是有 27 年党龄的老党员,王小兰深感责任重大。她没有一丝犹豫,主动申请加班加点投入到疫情防控工作中,担负起社区三人小组的排查和防控点的值守任务。为站好社区防疫岗,她主动打电话到居民群众家里排查疫情,加强疫情防控举措,外防输入,内防扩散,充分发挥党员的模范带头作用。

面对单位领导和居民群众的一致好评,王小兰说:“全力做好疫情防控工作是我的责任和义务,我要为战胜疫情贡献自己一份力量。”疫情期间,王小兰经常会加班到深夜,但是她不觉得苦,也不觉得累,因为她在她看来,还有人比自己付出得更多。“就像来支援我们的市政集团员工,还有那些穿着防护服的医生、志愿者,时而被暴晒,时而被雨淋,每次他们脱掉防护服时浑身上下都湿透了,看着十分感动。”王小兰感慨地说。



建设街中马路社区党委书记王小兰。受访者供图

